

ERRATA AO 2º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS EDITAL Nº 001/2016 RDC ELETRÔNICO

Objeto: Contratação de empresa para elaboração dos Projetos Básico e Executivo de Engenharia e execução das obras e serviços para implantação do Pátio Intermodal localizado no Município de Santa Helena/GO, posicionado no km 281+790 ao km 284+810.

Na Resposta 3, constante do 2º Caderno de Perguntas e Respostas, onde se lê:

PERGUNTA 3: Tendo em vista que no item 19.2 do edital consta que os preços serão data base de setembro de 2015 e no cronograma está descrito que serão com data base de maio de 2015, ambos com desoneração, questionamos: Qual será a data base a ser considerada?

RESPOSTA 3: Ver item 19.2 do Termo de Referência do Edital RDC nº 001/2016.

Leia-se:

PERGUNTA 3: Tendo em vista que no item 19.2 do edital consta que os preços serão data base de setembro de 2015 e no cronograma está descrito que serão com data base de maio de 2015, ambos com desoneração, questionamos: Qual será a data base a ser considerada?

RESPOSTA 3: Setembro/2015, conforme item 19.2 do Termo de Referência.

Na Resposta 17, constante do 2º Caderno de Perguntas e Respostas, onde se lê:

PERGUNTA 17: Requisitamos os relatórios de sondagem executados nos seguintes locais: Eixo da ferrovia, Linha Principal; Acesso Rodoviário Pátio; Acesso Rodoviário “Pera”; Viaduto Santa Helena; Pátio de Santa Helena; “Passagem Inferior Santa Helena”; Eixo “Pêra” Estacionamento.

RESPOSTA 17: Ver “Resposta 2” da “Pergunta 2” do 1º Caderno de Perguntas e Respostas.

Leia-se:

PERGUNTA 17: Requisitamos os relatórios de sondagem executados nos seguintes locais: Eixo da ferrovia, Linha Principal; Acesso Rodoviário Pátio; Acesso Rodoviário “Pera”; Viaduto Santa Helena; Pátio de Santa Helena; “Passagem Inferior Santa Helena”; Eixo “Pêra”; Estacionamento.

RESPOSTA 17: Está disponível para consulta e retirada no site da Valec as sondagens da região do Pátio de Santa Helena que segue o mesmo estaqueamento da ferrovia, localizado no Lote 3S da Extensão Sul da Ferrovia Norte Sul – FNS/ES.

Observação: Todas as informações técnicas foram fornecidas pela Superintendência de Planejamento da Engenharia.

Brasília, 29 de abril de 2016.

MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO
Presidente da Comissão Permanente de Licitações